
11/5/23, 2:59 μ.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/270406.htm 1/3

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθηνα, 27 Απριλίου 2006

Αρ. Πρωτ.: 3 (188)/2006

 Προς: Τα Δ.Σ. των Α/θμιων Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων μελών της ΟΔΥΕ

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όπως είναι γνωστό πραγματοποιήθηκε στις 5,6,7 και 8 Απρίλη 2006 στα Καμένα Βούρλα το
τακτικό Εκλογοαπολογιστικο Συνέδριο της Ο,Δ.Υ.Ε. Από τις αρχαιρεσίες που πραγματοποιήθηκαν
η σύνθεση του νέου  Δ.Σ.  κατά σειρά εκλογής έχει  ως  εξής: ΠΑΣΚ: 6 έδρες (Λυμπερόπουλος Χρ.,
Καϋμενάκης Χρ., Μπισμπίκης Βας., Τριπολιτσιώτης Σωτ., Χατζίνας Δημ., Τσάκας Δημ.), ΔΑΚΕ: 6
έδρες (Μητσώνη Ρούλα, Λιάτσος Δημ., Κουρτζίδης Αν., Φούντζουλας Θεοδ., Μαγκλάρα Ελένη,
Φραγκούλης Ιωάννης), ΠΑΜΕ: 3 έδρες (Χανδρινός Λάμπρος, Αρναούτης Αντ., Βεντούρης Μίλτος),
ΔΑΣ: 1 έδρα (Κουφογιώτης Γιώργος), ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ: 1 έδρα (Κυραντώνης Αθαν.)

Στην πρώτη συνεδρίαση του που πραγματοποιήθηκε στις 17/4/06 το νέο Δ.Σ. κατά τη συγκρότηση
του σε σώμα, ανέβαλε την εκλογή προεδρείου σε νέα συνεδρίαση του που ορίσθηκε για τις 3/5/06.

Το Δ.Σ. αποφάσισε μέχρι την εκλογή προεδρείου να ορίσει διαπαραταξιακή επιτροπή (με 1
εκπρόσωπο από κάθε παράταξη) η οποία θα αναλάβει να προωθήσει προς τα κέντρα λήψης των
αποφάσεων (Υπουργεία Οικονομικών, Δικαιοσύνης, Εσωτερικών και Δημ. Διοίκησης, Κοινωνικών
Ασφαλίσεων, κλπ) το διεκδικητικό πλαίσιο που αποφάσισε το συνέδριο, θα ζητήσει συναντήσεις
του ΔΣ με τους αρμόδιους υπουργούς, καθώς και θα απαιτήσει λύσεις για τα επείγοντα και
τρέχοντα προβλήματα τον κλάδου. Επίσης έργο της επιτροπής, είναι η οργάνωση, προετοιμασία
κα προβολή των απεργιακών κινητοποιήσεων που αποφάσισε το συνέδριο και εξειδίκευσε το Δ .Σ .
Και ειδικότερα την η πραγματοποίηση προειδοποιητικών πανελλαδικών δίωρων στάσεων εργασίας
από 13.00 μέχρι τη λήξη του ωραρίου στις 8, 9, 11, 12 Μαΐου 2006 καθώς και τη συμμετοχή μας
στην 24ωρη πανελλαδική απεργία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την 10 Μαΐου 2006 με την ταυτόχρονη προβολή
και των κλαδικών μας αιτημάτων. Με την ευκαιρία σας ενημερώνουμε πως το συνέδριο αποφάσισε
την πραγματοποίηση 3ήμερης πανελλαδικής απεργίας στις αρχές Ιουνίου τις συγκεκριμένες
ημερομηνίας της οποίας θα ορίσει το Δ.Σ. σε επόμενη συνεδρίαση του.

ΤΟ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Είναι πασίγνωστα σε όλους (κυβερνήσεις, φορείς της δικαιοσύνης και προπάντων σε όλους τους
Έλληνες πολίτες) τα οξυμμένα και σωρευμένα προβλήματα της απονομής της δικαιοσύνης, της
Γραμματείας των δικαστηρίων και του κλάδου μας. Είναι επίσης πρόδηλη η αδιαφορία της
Κυβέρνησης και του Υπουργού Δικαιοσύνης να προχωρήσει (και σε άλλα να δρομολογήσει) λύσεις
για μύρια όσα προβλήματα - αιτήματα των Δικαστικών Υπαλλήλων. Είτε αυτά αφορούν τις
απαράδεκτες και διαρκώς εντεινόμενες συνθήκες δουλειάς. Είτε αφορούν τη χρόνια υστέρηση και
καθήλωση των αποδοχών μας (παρά την αναγνωρισμένη από όλους ποιότητα και ποσότητα του
παρεχόμενου έργου μας στο όλο σύστημα απονομής της δικαιοσύνης) - και μάλιστα με ταυτόχρονη
την δραματική αύξηση του κόστους ζωής, την αύξηση της ατομικής φορολόγησης, την αύξηση της
φορολογίας στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης κ.λπ

Είτε αφορούν στην απαράδεκτη διατήρηση των μισθολογικών ανισοτήτων εντός τον κλάδου. Είτε
αφορούν στην άρνηση για επίλυση χρόνιων θεσμικών αιτημάτων του κλάδου. Είτε αφορούν στην
άρνηση εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης της υλικοτεχνικής υποδομής των δικαστηρίων της
χώρας (σε ορισμένες περιπτώσεις η κατάσταση είναι τριτοκοσμική). Είτε αφορούν στην άρνηση
επίλυσης χρόνιων συνταξιοδοτικών προβλημάτων. Είτε αφορούν σε κάθε λογής επιδείνωση που
απειλούν να επιβάλουν οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές επιλογές και η επιχείρηση επιβολής ενός



11/5/23, 2:59 μ.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/270406.htm 2/3

πρωτόγνωρου εργασιακού μεσαίωνα. Επιδείνωση, οι σοβαρές πτυχές της οποίας αφορούν άμεσα
και τον κλάδο μας και που έχει να κάνει με την ανατροπή των ωραρίων (ωράριο Παυλόπουλου), με
την επιδείνωση των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων ειδικότερα των νέων
συναδέλφων, με την ανατροπή κεκτημένων σχέσεων, με την εντατικοποίηση της εργασίας, με την
δημιουργία δικαστικής αστυνομίας, με την σύνθεση μισθού - παραγωγικότητας, μισθού - βαθμού
κ.λπ.

Στα πλαίσια αυτά το πρόσφατο Συνέδριο αποφάσισε το διεκδικητικό πλαίσιο του κλάδου μας για
την προσεχή διετία το οποίο καλείται να διεκδικήσει το νέο Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. και το οποίο θα
κοινοποιηθεί αναλυτικά σε νέα ανακοίνωση της ΟΔΥΕ μετά την εκλογή προεδρείου. Στην
ανακοίνωση αυτή αναφέρουμε τα πιο βασικά αιτήματα καθώς και εκείνα που έχουν άμεσο και
επείγοντα χαρακτήρα:

1.   Τήρηση   των  δεσμεύσεων  της   συλλογικής  συμφωνίας  που υπέγραψε πέρυσι η Κυβέρνηση
με την Ο.Δ.Υ.Ε για άμεση προκήρυξη για την κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων, με
άμεση προτεραιότητα σε μερικές πόλεις (π. χ. Ζάκυνθος, Χαλκιδική κ.λπ που άλλωστε βρίσκονται
ήδη σε απεργιακές κινητοποιήσεις διαρκείας).

2.   Μη   εφαρμογή  στα  δικαστήρια  του προτεινόμενου για το Δημόσιο στο από την κυβέρνηση
ωραρίου Παυλόπουλου.

3.   Επαναβεβαίωση  από  το συνέδριο για   διεκδίκηση  του στρατηγικού  στόχου    για μισθολόγιο
δικαστικών υπαλλήλων. Μισθολόγιο που θα εμπεριέχει γενναίες αυξήσεις, θα αναγνωρίζει και θα
αμείβει τις  ιδιαίτερες συνθήκες εργασίας, θα  αίρει   τις κατηγορικές   -    μισθολογικές  
ανισότητες,    αιτήματα   τα   οποία μπορούν και πρέπει να διεκδικηθούν και πριν από την
κατάκτηση του μισθολογίου και να αποτελέσουν το υλικό του, όπως είναι η αύξηση τον επιδόματος
ειδικών συνθηκών, η επίλυση του κατηγοριακού (μέσω   εξομαλυντικού   επιδόματος), η  κατάκτηση
του   εκλογικού επιδόματος κλπ.

4.  Τη συγκεκριμενοποίηση χρονικά και ποσοτικά της υπόσχεσης του Υπουργού    Δικαιοσύνης για
 αύξηση του πλαφόν  του διανεμητικού  λ/σμου  με  δεδομένη  την  απόφαση  του  κλάδου  για
αύξηση   κατά  150 ευρώ  από 1/1/06, καθώς και  την   καταβολή αναδρομικών. Την έγκαιρη
εξασφάλιση πιστώσεων για την πληρωμή των αποζημιώσεων των δικαστικών αντιπροσώπων και
των εκλογικών

5.  Την επίλυση του συνταξιοδοτικού προβλήματος του Ταμ. Νομικών.

6.  Την άμεση προώθηση για ψήφιση του σ.ν. που τροποποιεί τον Κώδικα Δικαστικών υπαλλήλων
συμφωνά με τις προτάσεις της ΟΔΥΕ, καθώς και τη σύσταση νομιμοπαρασκευαστικής επιτροπής
για την σύνταξη των Πρ. Δ/των του Κώδικα.

7.  Την  απομάκρυνση της εταιρίας καταγραφής και απομαγνητοφώνησης  των πρακτικών με
ταυτόχρονη εξασφάλιση πιστώσεων για την πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού, με την
ιδιότητα του δικαστικού υπαλλήλου.

Το Δ. Σ. της ΟΔΥΕ στα πλαίσια τον κινητοποιήσεων του κλάδου που ξεκινούν στις 8/5/2006 καλεί
την Κυβέρνηση και τους αρμόδιους υπουργούς (και ειδικότερα τον Υπουργό Δικαιοσύνης) να
λύσουν τα επείγοντα αιτήματα του κλάδου και να δρομολογήσουν λύσεις για τα υπόλοιπα με
συγκεκριμένες και αξιόπιστες δεσμεύσεις σε συναντήσεις που ζητεί η ΟΔΥΕ για αυτό το σκοπό.

ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Όπως προαναφέραμε η εβδομάδα 8 έως 12 Μάη 2006 είναι εβδομάδα προειδοποιητικών
αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου. Μέσα στο παραπάνω χρονικό διάστημα - Τετάρτη 10
Μάη 2006 - πραγματοποιείται και η 24ωρη πανελλαδική απεργία της ΑΔΕΔΥ το διεκδικητικό
πλαίσιο της οποίας σας αποστέλλουμε σε χωριστή ανακοίνωση.
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Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ θα αξιοποιήσει την απεργία της ΑΔΕΔΥ για να ΠΡΟΒΑΛΛΕΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΔΥΝΑΤΟ
ΤΡΟΠΟ ΚΑΙ ΤΑ ΚΛΑΔΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

Καλούμε τους Συναδέλφους όλης της χώρας να στείλουν με τη μαζική συμμετοχή τους στις
κινητοποιήσεις το δικό τους μήνυμα προς την Κυβέρνηση και τον Υπουργό Δικαιοσύνης. Να
εξοπλίσουν με διαπραγματευτική δύναμη το νέο ΔΣ της ΟΔΥΕ.

Να στείλουμε όλοι μαζί το μήνυμα πως η περίοδος ανοχής, για τους Δικαστικούς Υπαλλήλους,
έλαβε τέλος.

Πως χρόνια και μεγάλα προβλήματα της Γραμματείας των Δικαστηρίων ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΠΙΑ ΝΑ
ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ στις ΚΑΛΕΝΔΕΣ.

Πως και εκείνα που γεννάει κάθε μέρα η ζωή έρχονται να προστεθούν στα παλιά να τα οξύνουν
ακόμα περισσότερο και να απαιτούν άμεσες αξιόπιστες και γενναίες λύσεις.

Πως η Κυβέρνηση και ο Υπουργός Δικαιοσύνης πρέπει να σκύψουν υπεύθυνα και σοβαρά πάνω
σε αυτά.

Για να μη ταλαιπωρούνται καθημερινά χιλιάδες Έλληνες πολίτες και χιλιάδες εργαζόμενοι που
υπηρετούν τη Δικαιοσύνη.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο πλειοψηφείσας Σύμβουλος Η Διαπαραταξιακή Επιτροπή
 

Χρήστος Λυμπερόπουλος

 

Λάμπρος Χανδρινός
 Γιώργος Κουφογιώτης
 Θανάσης Κυραντώνης

 


